

●支若溪 ssy2309044 市实验小学一(8)班

自我介绍

我参加过很多活动,2021年参加完美童模全球总决赛获得金奖;2022年参加科普机器人展示活动表现优秀;2023年获得金话筒河南展区金奖,被评为了“小小文化传承人”……我会更加努力,争做一个多才多艺的小记者。

家长寄语

作为焦作日报小记者,希望你肯吃苦,做事认真,为传播社会正能量贡献自己的力量。



●李依一 ssy2309040 市实验小学一(7)班

自我介绍

我性格活泼开朗,喜欢探索未知的东西。我有很多爱好:爱读书、爱思考、爱弹琴、爱跳舞、爱交朋友,我希望我的童年能够丰富多彩。

家长寄语

愿你阳光自信,心中有爱、有自我;人生没有一帆风顺,愿你乘风破浪,遇事耐心解决!加油,一步一步来!



●马健翔 ssyz309043 市实验小学一(8)班

自我介绍

我对所有不知道、不了解的总会充满好奇。我最近学习了诗句“三更灯火五更鸡,正是男儿读书时”,所以立志在知识的领域不断汲取营养,成就优秀的自我。

家长寄语

男孩子要养成自律的好习惯,这样才能未来可期。我们期待你有更多的成长,长成一个温润如玉的君子。



秋高气爽 菊花香浓

小记者走进“菊珍”采风



本报讯(记者韩晓)金秋时节菊花香。10月28日、29日,焦作日报社教育事业部组织300余名小记者分批次到河南菊珍食品饮料有限公司,走进怀菊花种植基地,近距离观察怀菊花的生长环境,参观“菊珍”饮品生产加工过程,品尝“菊珍”健康养生饮品。

在这里,小记者们了解了集品种繁育、大田种植、科研开发、萃取加工和销售推广于一体的怀菊产品专业生产企业,其生产的“菊珍”养生饮品采用怀菊花、罗汉果制成,养生保健功能效果显著。

参观中,伴随着扑鼻而来的花香,小记者们走进怀菊花种植基地。工作人员详细介绍了怀菊花、怀山药等的历史渊源、品质特性、产地环境和药用价值,让小记者在户外轻松愉悦的环境下,对怀菊花等农产品有了直观的认识。参观之余,小记者们还情不自禁地摘下一朵菊花作为纪念。

随后,小记者在工作人员的引导下参观了“菊珍”饮品生产加工过程,还品尝了“菊珍”健康养生饮品,并对饮品赞不绝口。

活动结束后,小记者和家长纷纷表示,本次活动效果非常好,既让小记者们了解怀菊花的种植、生长、采摘情况,还欣赏了美景,陶冶了情操,放松了心情。

图① 小记者品尝“菊珍”饮品。

图② 小记者走进种植基地。

图③ 小记者看到美丽的菊花爱不释手。本报记者 张夏玲 摄

如何成为出色的小记者 小记者大课堂开讲



本报讯(记者韩晓)为提高小记者的校园新闻写作技巧和写作水平,10月28日,焦作日报社教育事业部举办了小记者新闻写作及摄影知识讲座,面对面传授新闻写作、摄影的秘籍。

活动现场,焦作日报社全媒体记者韩晓以“学会采访、写作、摄影”为主题,围绕“新闻的构成和要素”“怎么写新闻信息”“如何提高写作能力”“怎样选取拍摄角度”等方面,将新闻写作与作文的相同与不同之处分别作了讲解,深入浅出地为小记者们讲解新闻写作及摄影知识。韩晓还重点介绍了新媒体焦作日报校园之声和焦作晚报《小记者周刊》,鼓励小记者要勤于写作,积极投稿,争取有好作品刊登。

通过面对面沟通交流,小记者们对新闻写作及新闻摄影有了初步印象,在心中种下新闻理想的种子。

上图 小记者试着互相采访。

本报记者 张夏玲 摄